

MOUDRO: Orel možná vystoupá k nebesům, ale krysu zase žádný tryskáč nevcucne do motoru.

MOTÁK #42

27/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,0 AA 95,4

ZE ZAHRANIČÍ

VIETNAM: Přesně podle plánu dorazil obrněný vlak s Nagelovaným buřtem do vietnamského pohraničního města Dong Dang. Kima posléze asi za pomoci jeřábu přesunuli do vozu, který odjel do Hanoje. Důvodem přestupu je odlišný rozchod kolejí a špatný stav vietnamských tratí, které by těžký vlak nemusely unést. Ve světle této informace konečně chápeme tu nechuť k létání. An-225 není levné letadlo na údržbu.

HORNÍ UHRÝ: Dosavadní favorit slovenských prezidentských voleb Mistrík odstupuje z voleb a bude podporovat kandidátku Čaputovou. Držíme bratrům palce, aby nevyhrál Maroš Šefčovič z Ficova SMER-SD. Už jen proto, že ho adoruje Sputnik.

IZRAEL: Izraelský ex-ministr Gonen Segev byl usvědčen ze špionáže ve prospěch Iránu, tedy největšího nepřítele. Za své výkony dostal 11 let natvrdo ke stávajícím pěti, které tráví ve vězení kvůli pašování tablet Extáze do země. Takové to, když jsi ministr, špión, ale zároveň se žereš nudou.

INDIE & PÁKISTÁN: Indické letadlo vstoupilo do pákistánského vzdušného prostoru a podniklo úder na tábory ozbrojenců. Jak jsme informovali před časem - vztahy obou zemí jsou napjaté kvůli útokům v Kašmíru. Zajímavým detailem je, že o úderu informoval na twitteru indický ministr zemědělství.

INDIE & PÁKISTÁN - doplnění: Jako odměnu za letecký úder Indů na Pákistánské území si druhý jmenovaný stát dovolil Indům sestřelit dvě stíhačky a zajmout jejich piloty. Nutno dodat, že oba stroje byly podle všeho nad Pákistánským územím a celá akce vypadá legitimně. Kvůli zvýšení napětí oba státy uzavřely svůj vzdušný prostor pro komerční lety. Zřejmě tehdy dávali pozor, když Rusové sestřelili MH-17 nad Ukrajinou.

ŠPANĚLSKO: Dva britové pobodali českého vyhazovače ve španělském středomořském středisku Benidorm. Pche! Toto PDF bylo napsáno Čechy v Čechách, Slezsku a v Norsku na korejském tabletu a Tchaj-wanském notebooku a vy jej čtete na americkém telefonu vyrobeném čínskými dětičkami.

USA: Americkým tiskem proběhla zpráva, že si loni v lednu 12 letý chlapec v Tennessee sestrojil doma fúzní reaktor. Doma. Fúzní reaktor. A čím se zabýváte vy? Sponzorem tohoto příspěvku je Zentiva, k.s. - výrobce prostředku Deprex.

ANIMAL WAR - BRAZÍLIE: Brazilští vědci si drbou lebky nad záhadným objevením 11 metrů velkého keporkaka 15 metrů od břehu jednoho z přítoků Amazonky. Ano, velryba je savec, ale mělo se za to, že se sama na břeh nevyškrábe. Zvířata zjevně nasadila do války už i tanky.

Z DOMOVA

ČESKO: Škoda Auto představila nové auto - nejmenší SUV Kamiq. Vypadá to hezky a je to červené, znalecky posoudila redakční expertka na automobily. Zbytek redakce se popral, protože jsme to původně četli Kamziq a měli jsme radost.

BRUNTÁL: Kraj zubatých žab zjevně závidí Karlovým varům jejich včerejší gangsterku. Místní řízek (25) urazil 9 piv, v Šumperku seknul Oktávku a vyrazil na zběsilou jízdu za doprovodu policejních majáků. Před policejním zátarasem jak z Kobry 11 to zapíchl do pole a vzdal se. Neměl ani řidičák a do testovací trubičky nablil 2,09 promile. Fast & Furious 74: Bruntálská jízda - 7/10.

POLSKÉ MASO: Ministr zemědělství Miroslav Toman přiznal, že je nekompetentní trouba a lhář, který nerozezná krávu od kachny, načež vstoupil do ČSSD, což dává smysl.

EUROVOLBY: Kandidátku SPD povede do eurovoleb psychiatr a bývalý ministr zdravotnictví za ČSSD Ivan David. Je dobře, že se vrací do politiky, jelikož jeho kandidatura za SPD dokazuje, že není zrovna dobrý psychiatr. Zajímavé je, že na poslední místo kandidátky se nechal napsat sám Pitomio, prý aby vyjádřil podporu svým spolustraníků. My to vidíme tak, že doufá v preferenční hlasy, které by ho v případě úspěchu poslaly do Brusele, kde si může honit péro na celoevropské úrovni za výrazně lepší chcechtáky. Protože peníze jsou ta jediná věc, o kterou tomuto zamindrákovanému pánovi ve skutečnosti jde.

NEKROUŠ

Na rakovinu zemřel herec a producent Jiří Pomeje (54). Nemyslíme si, že by byl bůhvíjaký herec, ale v dabingu toho udělal celkem dost a jeho monopol na Žánklóda Fandama mu už nikdo nevezme. Poslední roky už byl bohužel spíše postavičkou z bulvárních zpráv. Takhle mladý by ale nikdo odcházet neměl. Bude nám chybět, dobře se z něj dělala sranda.

